

物资供销分公司物资仓储配送中心党支部

创新“三小”工作法 实现党建与业务深度融合

汾西矿业讯 物资供销分公司物资仓储配送中心党支部以“三小”工作法为抓手,聚焦物资仓储重点工作,激发党员干事创新动力,推动党建引领与物资仓储工作深度融合、同频共振。

“小分享”筑牢信念。该党支部通过“三会一课”、主题党日、“每月一学”等形式,推动理论学习融入日常,抓在经常。由老党员们分享物资保管、质检验收方面的好做法、好经验,做到点对点指导,精准提升业务工作水平。同时,利用青年理论学习小组分享会,引导和鼓励青年党员干部学习老党员的工作经验、先进事例,2024年共组织分享会5次,以点带面全面提升党建质效。

“小活动”压实责任。该党支部打

造党员责任区,充分利用党员责任区包保制度,推进智能化仓储建设,针对性地解决仓储系统数智管控建设问题5条。组建党员“突击队”,对直达矿井物资质检验收情况进行抽检复查,组织抽检复查4次。开展“党员结对子”“师带徒”等活动,以实际操作、现场指导的方式,更加形象、生动、直接地指导职工业务技能。

“小分队”把关质量。该党支部以“老党员+年轻骨干”的形式成立质检验收小分队,以党员的高度责任心聚焦物资质检验收一线,当好物资质量“守门员”。2024年1—6月份,共验收物资9773笔,送往第三方检验物资共16批次,检验各类化工材料640吨;深入矿井单位验收物资54次,现场验收磁铁矿粉49次,共检测9544.37吨;填写差错报告单3份,避免该公司经济损失23.21万元,以高质量党建引领物资仓储工作高质量发展。(张如心)

党建工作

8月15日,洗煤厂组织开展“学条例 明规矩 守纪律”党规党纪知识竞赛活动。来自洗煤厂基层的10个党支部组队参加比赛。比赛分为必答题、共答题、抢答题和风险题四个环节,赛场气氛紧张而又热烈,参赛选手们更是摩拳擦掌、沉着应战,以精彩优异的表现获得现场阵阵掌声。比赛进行过程中,还穿插了观众抢答互动环节,大家情绪高涨、积极参与,整个现场高潮不断。经过激烈角逐,最终评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。此次竞赛使全厂党员干部职工进一步了解和熟知了《中国共产党纪律处分条例》及其他党规党纪的相关知识,明确了党规党纪是衡量日常言行的标尺,引导大家把学习党纪的过程转化为增强纪律意识、提高党性修养的过程,为企业高质量发展提供坚强的政治和思想保障。

李博 张志亮 摄影报道



两渡煤业

开展意识形态工作专题培训

汾西矿业讯 近日,两渡煤业组织开展了意识形态工作专题培训。

培训采取“理论授课+案例教学”的方式,围绕《意识形态建设是党的历史使命》《牢牢掌握网络意识形态话语权》《涉政词汇规范》《两渡煤业网络舆情应急处置与管理办法》等内容,为大家作培训辅导。授课人深入浅出,用热点事件、鲜明事例,多角度、全方位深刻阐释了意识形态工作的极端重要性,深入剖析

了当前意识形态领域形势的复杂严峻性,详细讲述了如何牢牢掌握意识形态工作领导权的方式方法。

此次培训有效提升了参训人员对意识形态及企业宣传思想文化工作重要性的认识,为做好企业宣传思想文化和意识形态工作夯实了基础。大家纷纷表示,本次培训内容丰富详实,针对性指导性强,对各支部今后开展意识形态及宣传思想文化工作大有裨益。

(郝芊葇 黄昆)



汾西矿业讯 汾西矿业2024年度职工技能大赛与“五述”管理竞赛不仅是汾西儿女技能的比拼,更是精神风貌的展示。连日来,宜兴煤业承办的矿山测量工和新闻写作两个比武类别,以严谨的赛场纪律和公正的竞赛环境为选拔优秀技能人才提供了坚强保障。为维护每一位选手的切身利益,该公司纪委根据赛事规定,安排纪律监督员全程参与监督,为竞赛的顺利进行保驾护航。

聚焦赛前筹备,夯实服务基础。宜兴煤业紧盯赛前准备环节,对矿区道路安全、理论考试机房设备完好、考场及招待所的消防管理、消暑食品和药品、住宿保障、餐饮卫生等方面的准备工作进行了全面细致的监督检查。赛前筹备过程中,该公司纪委充分发挥“监督的再监督”职能,每一项细节的把控都体现了该公司用心承办的诚意,确保大赛在安全舒适的前提下有序开展。

聚焦赛场纪律,规范竞赛秩序。开幕会上,宜兴煤业纪律监督员认真宣读《2024年度职工技能大赛工作纪律》,确保每一名裁判员和参赛选手都能深刻领会并

严格遵守赛事纪律。临近比赛,纪律监督员更是严阵以待,从选手报到签字、赛前点名、抽签、入场秩序,到选手证件查验、实操评分,每个环节都严格把关。在户外实操现场,烈日炎炎之下他们不畏酷暑,与裁判员一道,坚持完成每一场监督工作,全力以赴打造风清气正的竞赛环境。

聚焦赛后评比,维护公平公正。进入评比阶段,宜兴煤业纪律监督员依然保持高度的警觉,严格执行考务规定,督促裁判员认真签署承诺书,同时按照大赛纪律检查情况填写反馈表。评分过程中,主动靠前监督,对裁判员阅卷、打分、统计、排名、整理汇总和封存等各个环节进行全程盯守,多措并举将裁判员的责任压紧压实,确保比赛公平公正有序进行。

综掘机司机比赛在即,宜兴煤业作为承办单位,始终秉承服务至上的理念,精心组织协调,强化后勤保障,严格执行竞赛规则,坚持嵌入式监督,以全流程跟进式监督的方式,确保竞赛活动高效有序开展,为技能竞赛的完美收官提供有力的监督保障力量。(程鹏军)

宜兴煤业

助力技能竞赛有序开展

王晓智现任水峪煤业网络通讯队班组长,自参加工作到现在他一直从事通讯工作,他团结带领全组职工一心扑在矿区通讯岗位上,勤奋工作、甘于奉献,以扎实的工作作风、直率的人格魅力感染着每一个人,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

担当有为干为先

近年来,随着矿井智能化建设的持续提高,打好基础才能行稳致远。37岁的王晓智,通过多年的刻苦钻研,已然成为矿井网络通讯、数字化建设方面的专家。他深刻感受到,人不学习便会被社会淘汰,不但要钻研业务知识,做到“精”而“深”,而且要不断拓宽知识面,做到“广”而“博”,成为多面手,实现“一专多能”。为适应日新月异的信息化时代发展,他一方面从最基础的计算机原理学起,再逐步升级到网络、数据库技术、系统开发等知识。另一方面,他把学习重点放在如何将信息化技术应用于日常管理中,以提高企业的管理水平,为企业的数字化建设提供坚强的网络支撑。

初心不改拼出来

去年八月份,水峪煤业将原有已使用10年的大华DH2000调度通讯系统升级为震有C5200c融合调度通讯系统。在升级改造期间,王晓智放弃所有休息日,以矿为家,直到调试完成才松了一口气。该系统基于IP的软交换技术,提供了一个统一的多业务平台,为下一步实现有线语音调度、

视频调度等业务集中统一调度提供了硬件基础。在安装过程中,他带领班组成员,逐条认真核对处理,解决了耦合器压降大、无法正常通话的关键难题,按时完成了项目安装。同时,他充分利用现有4G无线通讯系统,在检车前后安装4G无线摄像头,利用电子眼代替人眼,实现了无极绳检车运行过程中的全程监控,极大地提高了运输过程中的安全性。

严而有方保安全

王晓智从事通讯工作已经有十多年,从普通技术员到技术骨干,一步一个脚印,踏踏实实干过来,他常说“既然从事通讯这一行,就要干出点名堂。”因此他对通讯系统的管理了如指掌。网络通讯队是科技含量较高的单位,他深知要搞好信息化矿山建设,人是关键,必须提高职工素质。为此,他精心组织,严格管理,合理安排,充分调动职工工作、学习的积极性。工作之余他组织职工学习通讯网络技术,并把自己所掌握的技术和工作经验通过实践传授给职工。同时他还狠抓岗位练兵及传帮带工作,帮助职工不断提升业务水平。

只有奋斗的青春才会闪耀光芒,只有担当的青春才会厚重充实,王晓智以实际行动为自己所热爱的职业交上了一份合格的青春答卷。

网络卫士

——记水峪煤业网络通讯队王晓智
李超